



◆ В районной администрации

Создан Общественный совет

При администрации района создан Общественный совет. Председателем его избран глава администрации района Владимир Лукин. Общественный совет – это постоянно действующий совещательный орган. Его задача – стать связующим звеном между исполнительной властью и народом, позволяющим каждому жителю района принимать участие в формировании и осуществлении социально-экономической политики района.

Совет призван консолидировать интересы общественных организаций для эффективного и конструктивного диалога с органами местного самоуправления. Защищать права и свободы жителей района и осуществлять общественный контроль за деятельностью местной власти. Совет будет поддерживать значимые гражданские инициативы, разрабатывать рекомендации для органов местного самоуправления по наиболее важным вопросам экономического и социального развития.

Утверждён кодекс этики членов Общественного совета и принят его состав. Входит в него 23 человека. Среди них уполномоченный представитель по защите прав человека по Кировскому району Юрий Сокалов, председатель координационного совета профсоюзных организаций района Ольга Ермоленко, председатель районной организации Всероссийского общества инвалидов Ирина Катмина и другие.

(Соб. инф.)

◆ Казачьему роду нет переводу

Все гости к нам

С 16 по 19 мая Новопавловск принимает многочисленных гостей со всего Ставрополья, и не только. Здесь, в месте своего рождения, в 15-й раз пройдёт краевой конкурс «Казачьему роду нет переводу!». Юные казаки покажут, как они знают историю казачества в России, как владеют автоматом, винтовкой и шашкой, как умеют арканить коня, посить коромыслом воду, петь и танцевать. Победители и лучшие во всех номинациях получат подарки. Но победённых не будет: абсолютно все приобретут новых друзей, чему-то научатся и что-то узнают. (Подробности в следующем номере.)

(Соб. инф.)



Никто не забыт...

Продолжая акцию «Никто не забыт, ничто не забыто», сотрудники центра социального обслуживания населения поздравили на дому около 900 кировчан.

Подарочные наборы и приветственные адреса со словами глубокой признательности и уважения за совершенные боевые подвиги вручены 130 ветеранам, которые во имя Родины не щадили свои жизни на ратном поле. Не остались без внимания 306 вдов и 460 тружеников тыла, которые, преодолевая горе, вновь и вновь находили в себе нечеловеческие силы, также приближая День Победы. Им вручены приветственные адреса центра.

Вместе с художественной и общеобразовательными школами района проведена акция «К ветерану на дом». Представители юного поколения посетили 123 ветерана, чтобы прочесть им стихи, вручить сделанные собственными руками открытки и панно. А в социальной комнате станции Советской организована выставка детских рисунков, которую так и назвали – «День Победы».

Надежда ВОРОНКОВА.

На снимке: фронтовик В. Полянский и социальный работник Г. Власова.

Аллеи в честь праздника

В мае работники Кировского лесхоза и Георгиевского лесничества провели закладку аллеи, посвящённую Всероссийскому дню посадки леса.

Сажали сразу в двух посёлках – Фазанном и Комсомольце, возле зданий администрации и Домов культуры. В посадке приняли активное участие работники поселковых администраций

и школьные лесничества. Сажены выделит Кировский лесхоз. Всего было высажено 150 молодых саженцев катальпы и 50 кустов самшита.

В этом году это первая подобная акция. Посадка деревьев и кустарников в районе продолжается.

Ольга ДОМАНИНА,
инженер лесхоза.

◆ День памятников

Святые места

В апреле в России отмечался Международный день памятников и исторических мест. Установлен он в 1982 году Ассамблеей Международного совета по вопросам охраны памятников и достопримечательных мест, созданной при ЮНЕСКО. Праздник отмечается в мире с 1984 года.

В Советском Союзе ещё в 1924 году инструкцией Наркомпроса был разработан указ, по которому исполнительным комитетам вменялось в обязанность следить за тем, чтобы «городища, курганы, могильники и прочие места, представляющие историческую ценность, не распахивались, не раскапывались в каких-либо хозяйственных целях, а в окружности памятников оставалась бы неприкосновенная охранная полоса от одной сажени и более, в зависимости от размера и значения памятника».

В Кировском районе к этому дню межпоселенческая центральная библиотека подготовила книжную выставку «Святые места России» и провела экскурсию по наиболее значительным

произведениям, посвящённым историческим памятникам нашей родины. А в Зольской сельской библиотеке интересно и задорно прошла краеведческая игра «Всегда помню о столице», во время которой ребята в ненавязчивой и увлекательной форме узнавали историю своей малой родины, знакомились с её памятными местами.

Кроме того, в районе продолжается экологическая акция «По памятным местам», в течение которой силами муниципалитетов и общественности наводится порядок на прилегающих к памятникам территориях. Недаром девизом Международного дня памятников и исторических мест стали слова: «Сохраним нашу историческую родину».

Ольга ЕРМОЛЕНКО.



Одели и обули

Состоялся первый в этом году визит в наш район представителей краевого отделения Российского детского фонда. Объектом внимания стали 33 многодетных, неполных и малообеспеченных семьи, в которых проживает свыше 140 человек. Семьи приехали со всего района, даже с хуторов Пегушии и Совпахари.

Представители фонда привезли и раздали куртки, ветровки, пальто, спортивные костюмы и брюки, трикотажные изделия, рубашки и платья, обувь, даже мягкие игрушки. Одежда и обувь была для детей самого разного возраста, от младенцев до подростков. Не обделили и родителей. Всего было роздано вещей почти на 105 тысяч рублей, причём по так называемым социальным ценам.

Татьяна ВОЛОЦКАЯ.

Союз семейный

На свете нет, пожалуй, более важного союза между людьми, чем семейный. С семьи начинается жизнь человека. Это самые близкие люди, это атмосфера понимания и уважения, заботы и привязанности. Это та база, на которой держится общество. Семья остаётся хранительницей культурных традиций, общечеловеческих ценностей и преемственности поколений.

Основное назначение семьи – вырастить и воспитать детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непростом мире человеческих отношений. И очень важно, чтобы семья была прочной, дружной и любящей.

В 1993 году Генеральная Ассамблея ООН учредила Международный день семьи. Теперь он отмечается ежегодно. 2013 год в Ставропольском крае объявлен Годом семьи и благополучия детей. Такое предложение высказал губернатор Ставрополя на отчётно-выборной конференции Ставропольского краевого совета женщин.

В преддверии праздника работники центра социального обслуживания подготовили и вручили приветственные адреса 155 семьям района, прожившим в браке 50 и более лет. Это люди, долгие годы живущие душа в душу, в любви и согласии, уважении и понимании, стойко переносящие любые невзгоды и проблемы. Они вырастили хороших детей и показывая достойный пример любви и взаимной поддержки своим внукам.

Наталья КАМНЕВА.

◆ В следственном отделе

Несовершеннолетний подозревается в изнасиловании и покушении на убийство 15-летней девушки

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Новопавловска Кировского района 1995 года рождения, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 10 мая 2013 года подозреваемый, находясь в пойме реки Куры в городе Новопавловске, в ходе ссоры нанес многочисленные удары по различным частям тела своей 15-летней знакомой. Когда девушка потеряла сознание, злоумышленник ее изнасиловал и попытался задушить.

С целью сокрытия следов преступления несовершеннолетний облил потерпевшую сухой травой и поджог. Однако довести свой преступный умысел, направленный на убийство, до конца подозреваемому не удалось, поскольку девушка пришла в сознание и смогла добраться домой.

С обширными кровоподтеками, ссадинами, гематомами и термическим ожогом различных частей тела площадью 32% несовершеннолетняя госпитализирована в медицинское учреждение.

В настоящее время подозреваемому по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Николай ЛЫСЕНКО,
помощник руководителя
Кировского межрайонного
следственного отдела.

ВАЛЕРИЙ ЗЕРЕНКОВ:

«Работать так, чтобы



Исполнился год работы Валерия ЗЕРЕНКОВА на посту губернатора Ставрополя. О том, что сделано за этот период, о планах и задачах на перспективу глава региона рассказал в итоговом интервью.

- Прошел первый год Вашей работы во главе края. Какую оценку, Валерий Георгиевич, в целом Вы бы дали тому, что сделано за этот период? В каких сферах добились большего успеха, в каких не сумели достичь запланированных показателей?

- Год - не самый большой срок. Многое из того, что сделано и делается, не может дать в масштабах всего края быстрого эффекта. Но все наши решения за это время были направлены на укрепление благополучия Ставрополя и всех его жителей.

Долгожданным для Ставрополя стало принятие Государственной программы «Развитие Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года». 4 подпрограммы будут реализованы непосредственно на территории края. Знаковым для нас стало вхождение в Северо-Кавказский туркластер. Серьезных подвижек ждем в туристической отрасли, развитии городов-курортов, восточных районов края, а также образовательной сфере и медицине.

Мы получили хороший результат по инвестициям. Если не брать в расчет бюджетные средства, за 2012 год было привлечено в основной капитал 103 миллиарда рублей, с ростом к предыдущему году на 28,1 процента. В целом же инвестиции составили в прошлом году более 120 миллиардов рублей с 10-процентным ростом.

Международным рейтинговым агентством «Фитч Рейтинг СНГ Лтд» краю присвоен долгосрочный международный кредитный рейтинг на уровне «BB» - с прогнозом «стабильный». Впервые за последние восемь лет он поднялся вверх на две ступени.

Наличие международного кредитного рейтинга позволило Ставропольскому краю успешно разместить в декабре прошлого года облигационный займ, который в феврале 2013-го был официально включен в лондонский список Центробанка России. Выпуск этих облигаций уникален не только для Ставропольского края, но и для всего Северного Кавказа. Он подтверждает надежность и инвестиционную привлекательность ценных бумаг края, позволяет в дальнейшем размещать

их по более низким процентным ставкам и в целом повышает инвестиционную привлекательность ставропольской экономики.

Ставрополье первым на Северном Кавказе начало внедрять Стандарт деятельности органов государственной власти по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. Напомним, что приход инвестора несет не только экономический, но и мощный социальный эффект.

Большие усилия были сосредоточены над укреплением положительных тенденций в социальной сфере.

Значительных бюджетных средств потребовала реализация «майских» Указов Президента России В.В.Путина, в первую очередь я имею в виду повышение заработной платы «бюджетникам». По отдельным категориям в 2012-м увеличение достигало 40 процентов. А среднемесячная заработная плата в экономике региона увеличилась на 15,7 процента и составила порядка 18,5 тысячи рублей.

С 2012 года впервые за два десятилетия в Ставропольском крае отмечен естественный прирост населения. Рождаемость выросла почти на 24 процента. И мы стараемся эту тенденцию сохранить - итоги первого квартала показывают, что принимаемые нами меры по улучшению демографической ситуации работают неплохо. Этому будут способствовать, конечно, и мероприятия Года семьи и благополучия детей, которым объявлен в крае 2013 год.

Что касается проблем... Конечно, не все идет так быстро, как хотелось бы. Взять хотя бы сферу жилищно-коммунального хозяйства - сколько она за последнее время подбросила нам, журналистам, информационных поводов? Не всегда положительных. Но мы решаем возникающие вопросы максимально быстро, чтобы минимизировать их негативные последствия для населения.

Вообще, этот год пролетел очень быстро. Порой приходилось работать в очень напряженном темпе. Но результаты того стоили.

- Бюджет-2013 изначально был принят бездефицитным, и это называлось нашими финансистами достижением.

Однако недавно внесены коррективы, и теперь мы имеем бюджетный дефицит. Насколько это обстоятельство осложнит жизнь на Ставрополье? Справится ли правительство со всеми взятыми на себя социальными обязательствами? Или появятся обиженные?

- Наша жизнь не стоит на месте, поэтому связанная с бюджетом работа тоже может претерпевать изменения. Тем более, если предстоит решать такие масштабные задачи, какие перед нами в прошлом году поставил глава государства.

Я уже говорил, что реализация «майских» Указов потребовала от региона не только значительных средств, но и их выделения в жесткие сроки. Чтобы полностью выполнить все требования, обеспечить пугливую динамику реализации задач, расходы краевой казны в этом году потребовалось дополнительно увеличить на 2,5 миллиарда рублей. Здесь и повышение оплаты труда отдельным категориям бюджетников, и создание дополнительных мест в детских садах, и открытие многофункциональных центров.

Кроме того, почти миллиард рублей потребовался для соблюдения условий финансирования по новым, выгодным для Ставропольского края, субсидиям из федеральной казны.

Поэтому решение вернуться к бюджетному дефициту для нас было вынужденным, но абсолютно необходимым.

Конечно, принятые меры увеличат долговую нагрузку края, но позволят увеличить объемы расходов по важнейшим социальным направлениям.

- Говорят, что успех любого дела состоит в том, чтобы безобидно найти то звено, за которое можно вытянуть всю цену. Чтобы придать реальное ускорение социально-экономическому развитию края, какое «звено» выбрать?

- Сложно выделить что-то одно. Но все же принципиально важным считаю повышение конкурентоспособности нашей продукции. И сегодня это возможно только на основе модернизации производства во всех ключевых отраслях, роста производительности труда.

На Ставрополье уже многое сделано в этом направлении. У нас хорошая нормативная база, регулирующая инвестиционную и инновационную деятельность. Успешно используются различные механизмы и формы поддержки инвесторов - от государственных гарантий, налоговых льгот и преференций, до ускоренного прохождения всех административных процедур, связанных с открытием и ведением бизнеса. Создание региональных парков - как раз одна из таких мер.

На территории края функционирует Фонд содействия развитию венчурных инвестиций в субъекты малого и среднего предпринимательства в научно-технической сфере. Основными направлениями его поддержки являются изыскания в области нано- и биотехнологий, фармацевтики, микро- и нанозлектроники.

Ведется работа по созданию Южного нанотехнологического центра, элементами которого станут центр коллективного пользования и центр трансфера технологий.

В конечном итоге все это обеспечит новые отчисления в бюджеты всех уровней. А это уже и дополнительные средства для решения социальных обязательств в образовании, здравоохранении, социальном обеспечении населения, развитии культуры, спорта и так далее.

- Как оценить КПД индустриальных парков? Иногда создается впечатление, что мы гонимся за количеством, не дожидаясь реальной отдачи от тех, что уже значатся на карте края? Как в целом обстоят дела с развитием региональных индустриальных и технологических парков?

- Сегодня у нас созданы и активно развиваются 14 зон опережающего развития. В качестве резидентов там зарегистрированы два десятка организаций. Общая стоимость проектов - более 35 миллиардов рублей. Предполагается создание свыше 9 тысяч новых рабочих мест.

Очень интенсивно развивается региональный индустриальный парк в Невинномыске, где завершено строительство заводов по производству сэндвич-панелей и оцинкованных металлических профилей, проведена модернизация логистического комплекса. Общая стоимость реализованных проектов - 600 миллионов рублей, создано 350 новых рабочих мест.

В этом году на территории уже нескольких парков будет завершена так называемая инвестиционная стадия и начнется выпуск продукции.

В том же городе химиков закончится строительство первой очереди металлургического завода, второй очереди завода по производству вентиляционного оборудования, а также завода по изготовлению строительных материалов. Совокупный объем инвестиций превысит 3 миллиарда рублей. Это 300 новых рабочих мест.

Резидент Александровского регионального индустриального парка - «Экоагрохолдинг» - планирует завершить возведение высокотехнологичного производственного комплекса по выпуску эко-посуды и упаковки стоимостью порядка 400 миллионов рублей. Еще плюс 110 новых вакансий.

В рамках регионального индустриального парка в Труновском районе намечена активная реализация инвестиционного проекта молочно-комбината «Ставропольский». Он предполагает строительство инновационного индустриального животноводческого комплекса по производству молока общей стоимостью около 3,6 миллиарда.

Работа на наших зонах опережающего развития идет, развивается, набирает обороты. Все они при наличии резидентов обязательно дадут результат.

Главное на первом этапе - найти инвесторов, убедить их начать свой бизнес именно на Ставрополье, предложить различные льготы и преференции. В конечном итоге все наши усилия напрямую скажутся на благосостоянии жителей края.

- Ставрополье нередко посе-

щают иностранные делегации. Как можно оценить эффективность таких встреч? Раньше инвесторов пугала близость Чечни. Географически ничего не изменилось. А на деле?

- Сегодня иностранные компании действительно проявляют большой интерес к работе на Ставрополье. И я не вижу в этом ничего удивительного. Благоприятный климат, богатая ресурсная база, удобное географическое положение - все это помогает сделать выбор в нашу пользу.

Нагляднее всего мои слова подтверждают уже действующее на территории Ставрополья предприятия «оптов» мирового бизнеса - компаний «Хеншель», «Энел», «Хайнц», «Сен-Гобен», «Юнидвер» и «Райффайзен». Всего в крае накоплен миллиард долларов США инвестиций из 45 зарубежных государств.

Насчет эффективности встреч. Объективно, дальнейшее продолжение имеют только каждые десятое переговоры. И это еще благоприятный расклад - убедить бизнес вложить деньги в региональные проекты очень непросто. Но если согласие получено, то это окупает все издержки и потраченное время. Поэтому мы активно продолжаем эту работу - участвуем в международных форумах, принимаем делегации у себя в крае и так далее.

Из последних значимых в этой сфере новостей, конечно, - участие ставропольской делегации выставке «HANNOVER MESSE-2013», которая прошла в апреле в Германии.

Могу сказать, что экспозиция края, на которой были представлены разработки и достижения ставропольских предприятий в области машиностроения, медицинских, нано- и авиационных технологий, пользовалась большим успехом у посетителей - представителей власти и бизнес-сообщества разных стран.

Президент Владимир Владимирович Путин, который стал гостем нашей площадки в Ганновере, оценил достижения Ставрополья и даже пригласил нашего инженера-конструктора Александра Бегака принять участие в Международном авиационно-космическом салоне МАКС.

Там же, в Ганновере, мы провели ряд деловых встреч и переговоров, сейчас достигнутые договоренности прорабатываются.

В марте Ставрополье посетили представители корейской компании «Кориан Вестерн Пауэр», которые смотрели на возможность своего участия в реализации инвестиционного проекта по созданию Кисловодской солнечной электростанции.

Немецкая компания «Хеншель» и Правительство края в прошлом году заключили соглашение о возведении завода по производству строительных смесей, клеев и красок. Его запуск намечен на 2015 год.

По итогам визита итальянской делегации в наш регион в июне 2012 года в Невинномыске создается региональный центр по производству сельхозтехники. А во время визита в Италию в ноябре делегация края подписала еще одно соглашение - с компанией «Мерлони Продакшн» о строительстве в крае комплекса по выращиванию роз. Таких примеров я могу назвать еще несколько.

Повторю, что интерес у иностранных к работе на Ставрополье огромный.

результаты видели ставропольцы»

- На мой взгляд, в сравнении с соседями - Краснодарским краем, Ростовской областью - наша перерабатывающая промышленность отстает. Понятно, что продавать сырье не так экономически выгодно, как готовый продукт. Валерий Георгиевич, что, на Ваш взгляд, необходимо сделать сегодня для того, чтобы отрасль развивалась более динамично?

- Не могу согласиться, что мы отстаем - это, прямо скажу, устаревшая информация.

Информация по отрасли у нас в целом очень достойная - в прошлом году объем отгруженных товаров собственного производства превысил 60 миллиардов рублей, что на 11 процентов больше, чем в 2011-м. Индекс промышленного производства достиг 109 процентов. По этому показателю Ставрополь опережает и Ростовскую область, и Краснодарский край (102,2 и 105,1 процентов соответственно).

Сегодня мы продолжаем наращивать объемы производства по большинству видов пищевых продуктов. Выпуск мяса и субпродуктов, растительного масла, круп, крахмала, сухих продуктов детского питания увеличился на 10 - 40 процентов. Кстати, по мясу и субпродуктам мы вышли на 8 тысяч тонн, тогда как на Кубани и Дону этот показатель не превышает 130 тысяч.

Производство цельномолочной продукции увеличилось на 12 процентов, сыра и сырных продуктов - на 23,5 процента.

Наше по-настоящему марочное производство - минеральная вода. Объемы розлива достигли 800 миллионов полудлитров. Сегодня в крае на душу населения в крае производится более 140 литров минералки в год.

Выпуск подакцизной алкогольной продукции увеличился на 20 процентов. Ставрополь по праву можно считать коньячной столицей России - каждая четвертая бутылка разливается в регионе.

Производство макаронных изделий в прошлом году в крае составило более 61 тысячи тонн, а на Кубани и Дону - 7 тысяч и тысяча тонн соответственно.

То есть сегодня Ставрополь - не только самодостаточный в части производства сельхозпродукции регион России, но и продовольственный донор страны. Помогает нам в этом краевая целевая программа по развитию пищевой и перерабатывающей промышленности до 2015 года, в которую заложены меры поддержки наших производителей.

Конечно, в идеале хочется заполнить не только все ставропольские прилавки, но и магазины других российских регионов нашими качественными и свежими продуктами. Потенциал есть, работаем.

- Ставрополь вошло в число регионов, где рост тарифов ЖКХ не превысил обозначенных президентом Владимиром Путиным 6 процентов? Как удалось удержать ситуацию? И еще. Несмотря на то, что рост тарифов мы удержали, для многих семей квартплата - тяжелое бремя. Далеко не все имеют достаточный доход, чтобы не экономить на одежде и еде, чтобы заплатить за коммуналку...

- Вопросов по жилищно-коммунальному хозяйству у нас на самом деле накопилось очень много. Поэтому сегодня при-



ходится регулировать положение дел буквально в ручном режиме, начиная с самого острого и сложного.

Сегодня первоочередная цель - обеспечить все многоквартирные дома приборами учета. Определен крайний срок - 1 июля. Чтобы люди не несли лишних расходов, возникающих из-за отсутствия счетчиков, я принял решение с 1 апреля до 1 июля сократить размер нормативов на общедомовые нужды по холодному водоснабжению и водоотведению - до уровня 15 процентов от действующих.

Сейчас вступили в силу и федеральные изменения в порядок расчета нормативов коммунальных услуг по водоснабжению на общедомовые нужды. Мы просчитали итог их применения на примере многоквартирных домов Ипатовского и Минераловодского районов. Уменьшение получилось по разным категориям жилья от 5 до 14 раз! Эти нормативы мы постараемся внедрить максимально быстро. Уверен, такие меры помогут уменьшить напряжение по поводу коммунальных платежей.

Что касается поручения В.В.Путина обеспечить рост платежей не более чем на 6 процентов, то его мы выполним. Уже проанализированы платежи граждан по всем муниципальным образованиям края. В двух десятках поселений было выявлено превышение установленного уровня. Там, где необходимо, произведена корректировка.

Кроме того, наверняка многие слышали, что мною дано поручение упростить форму платежки за услуги ЖКХ. Считаю, что это безобразие, когда пенсионер, простой человек не может разобраться - за что он платит и почему! В платежной ведомости должны быть несколько строчек максимум. И это мы тоже обязательно сделаем.

Безусловно, даже несмотря на все эти решения остаются в крае люди, для которых коммуналка - тяжелое бремя. Им стараемся помогать по мере возможностей.

Одна из таких мер социальной поддержки - субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. У нас в крае на них могут претендовать те, у кого на эту строку расходов уходит 15



процентов в совокупном доходе семьи. К примеру, если семья из двух человек платит за жилищно-коммунальные услуги 4 тысячи рублей, а общий доход - 20 тысяч, то в этом случае она имеет право получить субсидию в размере тысячи рублей.

В прошлом году этим правом воспользовались свыше 115 тысяч ставропольских семей. Средний размер субсидии составил почти 1,6 тысячи рублей. А по первому кварталу 2013-го он значительно вырос и составил уже 2 тысячи.

Федеральным льготникам расходы частично компенсируются за счет средств российского бюджета. В прошлом году своим правом воспользовались больше 250 тысяч наших земляков. Для тех, кто попал в трудное материальное положение, есть возможность получить адресную материальную помощь. И так далее.

Всего в прошлом году на льготы по оплате коммуналки израсходовано более 3 миллиардов средств краевого и федерального бюджетов.

Согласен, что надо в первую очередь делать так, чтобы у людей просто не возникало необходимости обращаться за такой помощью. Работаем над этим вопросом.

- В Ставрополе появились легковые автомобили с надписью на бортах «Казачий патруль».

Валерий Георгиевич, насколько сегодня реален вклад казачества в сохранение правопорядка? Что требуется для того, чтобы казачество стало убедительным фактором сдерживания межнациональных конфликтов? И только ли дело в усилении материальной поддержки казачества?

- Автомобили с надписью «казачий патруль» будут теперь не только в Ставрополе, но и во всех населенных пунктах края, где созданы и действуют казачьи муниципальные дружины. Сегодня на Ставрополе 88 таких объединений, в их составе почти 1,6 тысячи казаков.

сделать так, чтобы на Ставрополье это утверждение ежедневно, ежечасно находило свое подтверждение. Вот этого и добиваемся.

Еще добавлю: мы планируем усилить казачество на Ставрополье, помогая переселению в край казаков-семиреченцев из Средней Азии. В целом это около 6 тысяч человек. Уже разрабатывается на этот счет специальная краевая программа с финансированием. Она будет рассчитана на 2014-2017 годы.

- Конфликты пока продолжают происходить, и это всех беспокоит. Нужна ли пропагандистская или просветительская работа для того, чтобы людей успокоить? Судя по разговорам, тревожные настроения у ставропольцев все же присутствуют.

- Согласен с теми, кто считает, что замалчивать тему межнациональных конфликтов значит играть на руку тем, кто их разжигает.

Сегодня Ставропольский край находится в центре информационной войны за влияние на Кавказе. Сейчас борьба вошла в активную фазу - в преддверии Олимпиады в Сочи недрожественные политические силы пытаются разыграть на нашей земле национальную карту.

В сети Интернет развернулась масштабная пропаганда под лозунгом «Ставрополье - не Кавказ». А мы прекрасно помним, что под такими же националистическими «флагами» когда-то распалась великая держава - Советский Союз. Отделились огромные территории. Кому пошло на пользу ослабление государства - вопрос риторический.

Часто идеи национальной распри буквально вбрасываются в сознание. Ваши коллеги не боятся «играть» громкими заголовками: «Ставрополье - второе Косово». Пытаются придать межнациональную окраску каждому сколько-нибудь заметному бытовому конфликту. Школьники в Безопасном подрались, и тут же принялись выяснять: кто какой национальности, как будто, драка между пацанами - это из ряда вон выходящее явление.

Чем этому противостоят? Во-первых, как говорят, «сечить подобное подобным». Информационная открытость власти, доступность оперативных объективных сведений для широкой общественности сделают бессмысленными распространение слухов.

Во-вторых, абсолютно все, вне зависимости от национальности, должны четко уяснить - на территории Ставрополья действуют законы Российской Федерации: нарушаешь - будешь наказан.

Из свежих примеров: получили по 15 суток ареста и отчислены из вузов студенты, устроившие драку в Ставрополе 31 марта. Один из них решил применить оружие - теперь ждет суда.

Год лишения свободы получил еще один «стрелок», устроивший ночные танцы со стрельбой у Дворца культуры и спорта. Чего добились? Отчислен из вуза. Стоило ради этого куражиться? Пусть об этом подумают и те, кто еще не отказался от желания вот так «веселиться». Не умеешь себя вести - сиди дома. Приехал на Ставрополье - соблюдай наши законы, уважай традиции.

(Окончание на 4-й стр.)

ВАЛЕРИЙ ЗЕРЕНКОВ: «Работать так, чтобы результаты видели ставропольцы»

(Начало на 2-й и 3-й стр.)

И уж тем более, когда речь идет о важнейших символах. Гимн играет - встань, в церковь заходишь - шапку сними. Не хочешь - заставим, разговор короткий.

Без наказания не останутся и те, кто виновен в тяжких преступлениях. Перед судом в скором времени предстанут жители Ингушетии, совершившие нападение на Максима Спаськова возле торгового центра «Москва». Задержан один из братьев Акаевых, которые убили невинномысского парня Николая Науменко. Уверен, скоро за решеткой окажется и второй, которого подозревают в нанесении смертельного удара.

Перечисляю только особенно резонансные дела.

Сейчас налажен контакт с вузами края в плане работы с приезжающими студентами. Цель - не допустить, чтобы ребятам «промывали мозги» и подбивали на агрессию. Параллельно отлаживаем системную адаптацию мигрантов. Помогаем влиться в наш быт, в нашу культуру. Это для тех, кто приехал легально и живет по закону.

В начале месяца в ходе масштабной проверки в крае было выявлено более полутора тысяч нарушений миграционного законодательства. С такими «гостями», естественно, разговор будет другой.

Жестко требовать соблюдения закона - от своих и от приезжих - только так, считаю, можно закрыть вопрос реальных и надуманных межнациональных конфликтов.

- Кавминводы. Когда это словосочетание станет синонимом «курорт мирового уровня»? Природные лечебные факторы, которыми мы располагаем, позволяют это сделать. Как подтянуть инфраструктуру и сервис?

- В этом году нашему прославленному курорту исполняется 210 лет. Поэтому вопрос очень актуальный.

Безусловно, Кавминводы - признанная всероссийская здравница, которую по праву любят и многие жители зарубежья. Более восьмисот тысяч отдыхающих по итогам 2012-го и положительная тенденция ро-



ста их числа из года в год - тому подтверждение.

К бальнеологической базе у подавляющего большинства наших гостей претензий нет. Вопросы вызывает устаревшая инфраструктура, независящее состояние ряда курортных объектов, не являющихся краевой собственностью, и попросту грязь на улицах городов КМВ.

После нескольких рабочих поездок я увидел, что ситуация не меняется. Особенно в этом смысле «отличился» Кисловодск, где даже после высказанных мною замечаний дело практически не сдвинулось с места. Пришлось реагировать жестко, вплоть до кадровых решений.

Установка одна - курорты должны соответствовать своему статусу и быть полностью готовы к встрече отдыхающих.

К слову, особое беспокойство вызывает Кисловодский курортный лечебный парк, он в федеральной собственности. В последние годы его состояние оставляет желать лучшего. После неоднократных обращений в Правительство России с просьбой выработать единую стратегию развития парка, обеспечить его более весомой господдержкой принято решение о продолжении финансирования работ по благоустройству территории

- минимум по 130 миллионов рублей на этот и будущий год.

Так что со своей стороны мы не только требуем целенаправленных действий от муниципалитетов, но и помогаем. Активно работаем в вопросе включения объектов региона Кавказских Минеральных Вод в федеральные целевые и ведомственные программы.

Самое значимое достижение последнего года - в рамках Госпрограммы по развитию Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года принята отдельная подпрограмма по Кавминводам, куда внесены 40 проектов общей стоимостью 25,5 миллиарда рублей. Все эти деньги пойдут на повышение качества жизни населения региона, создание конкурентоспособного курортно-туристического комплекса международного уровня.

Общим результатом должно стать увеличение численности отдыхающих вдвое и дополнительное создание 25 тысяч новых рабочих мест.

Что касается сервиса. Считаю, что конкуренция - мощный двигатель, который заставляет следовать новым стандартам, принятым по всему миру. И наши курорты не исключение.

В конце прошлого года одной

из туркомпаний впервые в крае введено онлайн - бронирование экскурсионных услуг: теперь отдыхающим можно заранее спланировать свое время, получить полную и достоверную информацию о туристских маршрутах на КМВ.

Наши гости скоро смогут ориентироваться и в ценовых предложениях гостиниц, сопоставляя качеством и набором услуг. Министерство курортов и туризма Ставрополя вышло с инициативой ввести обязательную классификацию средств размещения. На федеральном уровне ее поддержали. Это мировые стандарты, и к ним привыкать надо было уже давно.

Кроме того, совместно с Северо-Кавказским федеральным университетом прорабатывается вопрос об открытии на Кавказских Минеральных Водах тренингового отеля, на производственных мощностях которого будущие специалисты смогут получить практические навыки.

Думаю, что все эти и многие другие меры скоро дадут результат. И приглашаю всех лично оценить наши возможности и достижения. Юбилейный курортный сезон обещает быть ярким, насыщенным интересными культурными событиями.

- В сознании ставропольчан словосочетание «губернатор Зеренков» в первую очередь ассоциируется со встречами с обычными тружениками. О чем чаще всего говорят простые люди с главой региона? Как Вы работаете с почтой, приходящей на имя губернатора? Понятно, что разбираться с каждым обращением физически невозможно и есть штат помощников. Однако ряд писем Вы выносите на суд участников заседания правительства края, демонстрируя присутствующим, как нельзя работать.

- Конечно, самому всю почту мне даже при желании не разобрать - очень много приходит сообщений. И с благодарностями, и, конечно, с просьбами и проблемами. Поэтому помощники в этом деле у меня, безусловно, есть.

Сам провожу личные приемы граждан, всегда выслушиваю тех людей, которые подходят ко мне с просьбами на улице. Считаю, что только так можно узнать, о чем думают наши земляки, что их на самом деле беспокоит.

Хорошую обратную связь получаю от встреч с ветеранским активом - вот кто точно держит ситуацию в крае под строгим общественным контролем.

Много вопросов по ЖКХ, жилью, социалке. О них в основном и говорят люди. И действительно, приходится выносить содержание писем даже на заседания Правительства края, чтобы все понимали: ответственности за свои действия или, наоборот, бездействие не избежать.

С первого дня своей работы на посту губернатора я нацелил Правительство края на главную задачу: работать так, чтобы результаты видели наши жители, чтобы они ставили нам высокую оценку. Тогда жизнь на Ставрополе будет еще лучше. А это и есть то, ради чего мы все живем и трудимся.

Публикация подготовлена комитетом Ставропольского края по массовым коммуникациям и управлению пресс-службы губернатора Ставропольского края

Правительство Ставрополя активно работает над внедрением газомоторного топлива

Президент России Владимир ПУТИН провел во вторник вечером совещание о перспективах использования газомоторного топлива. В нем приняли участие руководители ряда федеральных министерств и ведомств, компаний топливно-энергетического сектора, а также главы нескольких регионов страны. В их числе губернатор Ставрополя Валерий ЗЕРЕНКОВ.

Газ дешевле, чем традиционный бензин или дизтопливо, и, кроме того, его использование снижает уровень выбросов. По оценкам экспертов, только в России автомобили ежедневно выбрасывают огромное количество вредных веществ, а ежегодный объем получается 14 миллионов тонн вредных веществ в атмосфере,

- отметил Владимир Путин, открывая обсуждение.

Он подчеркнул, что газ в качестве моторного топлива используется уже более чем в 80 странах. При этом Россия, обладая 20% мировых запасов газа, занимает лишь 20-е место в мире по использованию автомобилей на газовом топливе. «Безусловно, у нас есть все

возможности - и ресурсные, и технологические - для того, чтобы занять здесь лидирующие позиции», - подчеркнул Президент.

После завершения совещания у Губернатора Валерия Зеренкова состоялась встреча с президентом ОАО «НК «Роснефть» Игорем Сечиным, генеральным директором ОАО «КамАЗ» Сергеем Коголиным, в ходе которой было подписано трехстороннее соглашение о сотрудничестве в области реализации на Ставрополье мероприятий по расширению использования газомоторного топлива.

- Правительство Ставрополя активно работает над внедрением газомоторного топлива

- комплекс соответствующих мер закреплен в специальной красной программе, которую курирует краевое министерство энергетики, промышленности и связи. Нам нужно расти в этом направлении. Выхлопы традиционных бензиновых двигателей дают большую нагрузку на экологию в городах Ставрополя. Газовое топливо, электромобили и другие современные технологии помогут ставропольцам дышать свободнее. В крае уже разработаны планы увеличения числа газозаправочных станций с нынешних 9 до 22 в 2015 году. Заключение с «Роснефтью» и «КамАЗом» соглашение поможет в несколько раз увеличить этот показатель

и повысить долю автотранспорта, который работает на экологичном газовом топливе, - прокомментировал подписание документа Валерий Зеренков.

Справочно: На сегодняшний день на Ставрополье на газовом топливе работает более 45 тысяч автомобилей - 6% зарегистрированного в крае автотранспорта. В 2012 году ставропольские автомобилисты использовали около 32 миллионов кубометров сжиженного природного газа - 8% от уровня его общероссийского потребления.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Что должен знать призывник?

Все последние годы в обществе, в парламенте и Правительстве России активно ведутся дискуссии об армейской реформе, в частности, о том, по какому принципу должна формироваться российская армия: должна ли она состоять целиком из контрактников или в основном из призывников на основе всеобщей воинской обязанности. Свою точку зрения на эту проблему Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации неоднократно высказывали различные общественные и правозащитные организации. Дискуссии и реформы, безусловно, будут продолжаться. Но пока наша армия комплектуется на основе всеобщей воинской обязанности для мужчин «призывного возраста» со сроком службы один год...

В соответствии с законом «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

Дважды в год, с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря, согласно Указам Президента Российской Федерации, происходит призыв. Всего три категории мужчин указанного возраста не призываются и не проходят военную службу.

Во-первых, освобожденные от призыва, во-вторых – имеющие право на освобождение, в-третьих – ему не подлежащие. Кто же к ним относится?

Итак, от призыва на военную службу освобождаются граждане, прошедшие или прошедшие военную службу как в Российской Федерации, так и в другом государстве, а также отдавшие или отдающие свой долг на альтернативной гражданской службе.

Кроме того, освобождаются от призыва лица, признанные не годными или ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья.

Организация медицинского освидетельствования при призыве на военную службу возлагается на призывную комиссию муниципального образования, которая дает заключение о годности к военной службе. В случае вашего несогласия с решением этой призывной комиссии, вы можете обжаловать его в вышестоящую инстанцию – призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, которая вправе организовать и провести контрольное медицинское освидетельствование (заочным путем или очно). Если и это решение вас не удовлетворит – можно обжаловать его через суд. При этом, что немаловажно, решение призывной комиссии приостанавливается до вступления в законную силу решения суда.

Граждане, имеющие право на

освобождение от прохождения военной службы, могут им воспользоваться, либо пренебречь. Такую свободу выбора закон оставляет за сыновьями (родными братьями) погибших:

- военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в связи с исполнением ими обязанностей военной службы, и граждан, проходивших военные сборы, погибших (умерших) в связи с исполнением ими обязанностей военной службы в период прохождения военных сборов;

- граждан, умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных в связи с исполнением ими обязанностей военной службы в период прохождения военной службы по призыву, после увольнения с военной службы либо после отчисления с военных сборов или окончания военных сборов.

Кроме того, своим правом на освобождение от призыва могут воспользоваться ученые, имеющие предусмотренную государственной системой аттестации ученую степень.

Не подлежат призыву на военную службу те, кто нарушил закон и отбывает наказание, а также те, кто имеет неснятую или непогашенную судимость, и граждане, в отношении которых ведется дознание (либо предвари-

тельное следствие) или уголовное дело которых передано в суд.

Помимо прохождения военной службы, в соответствии с Конституцией Российской Федерации гражданин имеет право на ее замену альтернативной гражданской службой в случаях, если:

- несение военной службы противоречит его убеждениям или вероисповеданию;

- он относится к коренному малочисленному народу, ведет традиционный образ жизни, осуществляет традиционное хозяйство и занимается традиционными промыслами.

Основные вопросы отношений, связанных с реализацией гражданином конституционного права на замену военной службы по призыву альтернативной гражданской, регламентированы Федеральным законом «Об альтернативной гражданской службе» и Положением о порядке прохождения альтернативной гражданской службы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации.

Уполномоченный по правам человека рекомендует всем призывникам внимательно и заранее ознакомиться со своими правами, чтобы вы могли их реализовать, и, в случае необходимости, защитить.

В.П. ЛУКИН,
уполномоченный
по правам человека.

Кикбоксинг

В Минеральных Водах прошел открытый кубок края по кикбоксингу, посвященный участникам боевых действий разных войн. На турнир съехались как новички, так и титулованные спортсмены, включая призёров и чемпионов России и мира. Всего же кубок собрал 185 бойцов СКФО.

Соревнования шли параллельно среди младших юношей, юниоров и взрослых. Юноши боролись в разделе лайт-контакт, а юниоры и взрослые – в жестком стиле лоу-кик.

Кировский район представляли воспитанники тренеров Юрия Дудкина и Алексея Провыкина. Очень удачно выступили юные спортсмены. Игорь Крылов и Дарья Матвеева стали победителями в своих весовых категориях, а Татьяна Киренкина заняла второе место. Кстати, Игорь – самый юный участник команды, ему всего десять лет.

Среди юниоров победителем в своем весе стал Никита Дудкин. А поскольку первый бой был тяжелее финального, то можно сказать, что победу он добыл сразу. Он же получил специальный приз за лучшую технику, учрежденный организацией «Боевое братство». Первое место занял и Марат Мхитарян, представлявший клуб «Боец».

Наконец, дипломом за отличное судейство награжден Юрий Дудкин.

(Соб. инф.)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

13 мая 2013 г.

с. Орловка

№ 20

Об исполнении бюджета муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края за 2012 год

В соответствии с Уставом муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края, рассмотрев итоговые материалы организатора по проведению публичных слушаний на территории муниципального образования Орловский сельсовет по теме «Отчет об исполнении бюджета муницип-

ального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края за 2012 год», руководствуясь бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального

образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края за 2012 год согласно приложениям.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после его опубликования.

Глава муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края
А.В. ЧУЛКОВ.

Приложение 1

к решению Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 20 от 13 мая 2013 г.

1. Доходы бюджета

Наименование показателя	Код дохода по КД	Утверждено бюджетами городских и сельских поселений	Исполнено по бюджетам городских и сельских поселений
1	2	3	4
Доходы бюджета - Всего		9872733,41	10120062,39
Налоговые и не налоговые доходы	000 1 00 00000 00 0000 000	3035972,01	3283300,99
Налоги на прибыль, доходы	000 1 01 00000 00 0000 000	615000,00	714642,31
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110	615000,00	714642,31
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 01 02020 01 0000 110	615000,00	713521,00
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	000 1 01 02021 01 0000 110		154,10
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	000 1 01 02022 01 0000 110		967,21
Налоги на совокупный доход	000 1 05 00000 00 0000 000	106450,00	119587,51
Единый сельскохозяйственный налог	000 1 05 03000 00 0000 110	106450,00	119587,51
Налоги на имущество	000 1 06 00000 00 0000 000	1277000,00	1351211,50
Налог на имущество физических лиц	000 1 06 01000 00 0000 110	187000,00	194012,73
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 01030 10 0000 110	187000,00	194012,73
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110	1090000,00	1157198,77
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06010 00 0000 110	1090000,00	1084285,38
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации применительно к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 06013 10 0000 110		1084285,38
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06020 00 0000 110		72913,39
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 06023 10 0000 110		72913,39
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.	000 1 11 00000 00 0000 000	994620,00	1069077,60
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	000 1 11 05000 00 0000 120	994620,00	1069077,60
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05010 00 0000 120	924000,00	998401,50
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05010 10 0000 120	924000,00	998401,50
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)	000 1 11 05030 00 0000 120	70620,00	70876,10

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 20 ПО 26 МАЯ

Понедельник, 20

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.00 «Время»
21.30 Т/с «Былшая жена» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Познер» (16+)

15.35 Т/с «Тайны института благородных девиц» (12+)
17.45 Т/с «Каменская-6» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
20.40 «Прямой эфир» (12+)

18.25 «Право голоса» (16+)
20.00 Т/с «Возмездие» (16+)
22.20 «Без обмана» (16+)
0.40 «Футбольный центр»

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Смелые люди» (16+)

6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00, 12.30, 19.00, 21.40, 23.00 «Одна за всех» (16+)

22.00 «Практическая магия» (16+)
23.30 Х/ф «Ромашка, Кактус, Маргаритка» (16+)

Вторник, 21

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.30 Т/с «Былшая жена» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 Т/с «Свобода и справедливость» (16+)

17.45 Т/с «Каменская-6» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
20.40 «Прямой эфир» (12+)

17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.30 Т/с «Бездна» (16+)
23.35 Т/с «Сёмкин» (16+)

6.00 «Настроение»
8.35 Х/ф «Груз без маркировки» (16+)

6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00, 19.00, 23.00 «Одна за всех» (16+)

23.30 Х/ф «Чёртова колесница» (16+)

Среда, 22

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «На ночь, глядя» (16+)

17.45 Т/с «Каменская-6» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
20.40 «Прямой эфир» (12+)

18.25 «Право голоса» (16+)
20.00 Т/с «Возмездие» (16+)

6.00 «Настроение»
8.35 Х/ф «Всё начинается с дороги» (16+)

6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00, 19.00, 23.00 «Одна за всех» (16+)

23.30 Х/ф «А спать с чужой женой, хорошо?» (16+)

Четверг, 23

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

20.40 «Прямой эфир» (12+)
21.30 Т/с «Лекарство против страха» (12+)

13.45 «Полиглот»
15.35 Т/с «Тайны института благородных девиц» (12+)

23.35 Т/с «Сёмкин» (16+)

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» (12+)

6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00, 19.00, 23.00 «Одна за всех» (16+)

6.00 Мультфильмы (6+)

Пятница, 24

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

23.00 «Вечерний Ургант» (16+)
0.05 Х/ф «Охотники за головами» (16+)

13.45 «Полиглот»
15.35 Т/с «Тайны института благородных девиц» (12+)

13.45 «Полиглот»
14.30 «Гени и злодеи»
15.10 «Личное время»

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Живёт такой парень» (12+)

6.30 «Удачное утро» (16+)
7.00, 23.00 «Одна за всех» (16+)

6.00 Мультфильмы (6+)

Суббота, 25

1 канал
5.35, 6.10 Х/ф «Партия в брідж» (12+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
7.35 «Играй, гармонь любимая!»

18.55 «Кто хочет стать миллионером?»
20.00 «Куб» (12+)

16.55 «Субботний вечер»
18.55 «Десять миллионов»
20.00 «Вести в субботу»

23.20 Х/ф «Пожниш бурю»

6.30 «Марш-бросок» (12+)
6.05, 9.40 Мультфильмы
7.00 АБВГДейка

7.30 «Завтраки мира» (16+)
8.00 «Полезное утро»

9.45 «Чистая работа» (12+)

КУРЬ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная. Телефон: 8-928-766-07-48.

Воскресенье, 26

1 канал
5.50, 6.10 X/f «Весна полковника Зорина» (12+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Служу Отчизне!» (16+)
8.15 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фазенда» (12+)
12.15 «Среда обитания» (12+)
13.10 Т/с «Личные обстоятельства» (16+)
17.05 X/f «Настоящая любовь» (12+)
19.00, 22.00 «Один в один» (16+)
21.00 «Время»
23.30 «Тихий дом» (16+)
0.00 X/f «Мальчик с велоси...

Россия 1
5.25 X/f «Остановился поезд» (12+)
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссёр»
8.20 «Смехопланерка»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести край
11.00, 14.00 Вести
11.10 X/f «Белое платье» (12+)
13.15, 14.30 «Смешаться разрешается» (16+)
15.55 Т/с «Сваты-4» (12+)
20.00 Вести надали
21.30 X/f «Красотка» (12+)
23.30 «Воскресный вечер с В. Соловьёвым» (12+)
Россия К
6.30 Евроньюс

10.00 «Обыкновенный концерт»
10.30, 23.25 X/f «О любви»
11.45 «Легенды мирового кино»
12.10 Россия - любовь моя! «Эпосы - праздник алтайцев»
12.40 Мультфильмы
13.25 «Что делать?»
14.10 Балет «Раймонда»
16.35, 21.00, 0.40 Док. фильмы
17.15 «Ночь в музее»
18.00 «Контакт»
18.40 «Искатели»
19.30 X/f «Портрет жены художника»
21.45 «Это я и музыка... Дмитрий Хворостовский»
22.25 Концерт Дмитрия Хворостовского и Ильдара Абдраззакова

НТВ
5.40 X/f «Дальнобойщик. Десять лет спустя» (16+)
6.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
8.15 «Русское лото»
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.20 «Первая передача» (16+)
10.55 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Поедем, поедим!»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 Чемпионат России по футболу 2012-2013
15.30 «Саша игра» (16+)
16.20 «Сладкие вены...» (16+)
17.20 «Очная ставка» (16+)
18.25 ЧП
20.00 Чистосердечное признание (16+)
20.35 «Центральное телеви...

21.30 «Желтые люди» (16+)
22.20 X/f «Мой дом - моя крепость» (16+)
0.15 «Школа злободневия» (16+)
ТВЦ
5.25 X/f «Сказка о шаре Салтана»
6.50 Мультфильмы
8.00 «Фактор жизни» (6+)
8.30 X/f «Квартирантка» (12+)
10.20 «Барышня и кулинар» (6+)
10.55 «Чужая воля» (16+)
11.30, 23.55 Гобьютка
11.45 X/f «Ва-банк-2» (12+)
13.30 «Смех с доставкой на дом» (16+)
14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)

14.50 «Московская неделя»
15.20 «Тайны нашего кино»
15.55 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» (16+)
17.45 X/f «Надежда, как свидетельство жизни» (12+)
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с «Инспектор Льюис» (16+)
0.15 X/f «Про прозвучу «Зверь» (16+)
Домашний
7.00, 23.00 «Одиз за всех» (16+)
7.30 «Завтраки мира» (16+)
8.00 «Полное утро»
8.30 «Дачные истории» (12+)
9.00 X/f «После дождичка в четверг...»
10.30 Т/с «Великолепный...

16+
22.00 «Жёны олигархов» (16+)
23.30 X/f «Самый лучший» (16+)
REN TV
5.10 Т/с «Откройте, милиция!» (16+)
12.30 Концерт М. Задорнова (16+)
14.20 X/f «В поисках приключений» (16+)
16.10 X/f «Вавилон нашей эры» (16+)
18.00 X/f «Чистильщик» (16+)
19.45 X/f «Защитник» (16+)
21.30 X/f «Схватка» (16+)
23.45 «Неделя» (16+)
0.50 «Репортёрские истории» (16+)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края»

14 мая 2013 года
Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края.
Публичные слушания назначены: распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 27 марта 2013 года № 47-р «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».

Также рекомендую внести следующее дополнение в статью 23 Устава:
пункт 1 статьи 23 после слов «Совет Кировского муниципального района Ставропольского края» дополнить словами «Сокращённое наименование: Совет КМР СК»;
в статью 56 Устава:
пункт 1 статьи 56 после слов «главой администрации муниципального района» дополнить словами «председателем Контрольно-счётной палаты Кировского муниципального района Ставропольского края».
Считаю необходимым принять решения о внесении изменений и дополнений в Устав.
Калугиной Е.С., ведущего специалиста-юриста отдела финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края:

Вопрос публичных слушаний: «О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края».
Сведения об опубликовании (обнародовании) информации о публичных слушаниях: Газета «Голос времени» от 06 апреля 2013 года № 27 (7412) и информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 06 апреля 2013 года.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Ответственная комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.
Предложения и рекомендации экспертов и участников: Магомедова М.-Т.З., начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края:
- Рассмотрев проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края и представленную сравнительную таблицу действующей редакции Устава Кировского муниципального района Ставропольского края (далее - Устав) и вносимых изменений и дополнений в Устав, считаю необходимым рекомендовать внести в проект решения следующие изменения:
статью 7 дополнить частью 3:
«Местная администрация муниципального района осуществляет полномочия местной администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района, в случаях, предусмотренных абзацем третьим части 2 статьи 34 Федерального закона, за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита бюджета муниципального района»;
часть 2 статьи 8 дополнить пунктом 9:
«...осуществление мероприятий, предусмотренных Федеральным законом «О донорстве крови и её компонентов»;

Предложения ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:
- Принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» с внесенными дополнениями и направить его на рассмотрение в профильную постоянную комиссию Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.
Председатель ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Д.Н. КУНДРЮКОВ.

Спорт

Мне повезло

Несколько в нашей станице были проведены соревнования по волейболу и турнир по шахматам. В борьбе за кубок имени Коноплина приняли участие спортсмены из разных школ района: горнозаводской, старопавловской, 1, 2 и 13 школ города Новопавловска.

крупно повезло. И хотя второе место занял не я, а мой одноклассник Станислав Попаденко, зато Николай Дмитриевич подарил мне свою книгу «Я к вам приду» с авторским автографом и пожеланием мне стать со временем чемпионом по шахматам. Мне очень дорог этот подарок, тем более что предисловие к этой книге под заголовком «Он привлек за победу бороться» написал мой учитель Виктор Фёдорович Лунёв, у которого когда-то учился Николай Дмитриевич.
Алексей МОРОЗОВ.

Казачи играют в футбол

На базе Новопавловской второй школы в рамках реализации районной программы «Поддержка казачьих обществ» проведён турнир по мини-футболу среди казачьих обществ Кировского района. Всего в турнире приняли участие пять команд.

нискского хutorского казачьего общества. Второе место заняли казаки города Новопавловска, а на третьем оказалась самая молодая команда турнира - команда Марьинского казачьего общества. Все участники соревнований награждены спортивным инвентарём от администрации района.
Артём РУДЕНКО.



ОКНА БЕРТА

Супер стекло «ТЕРМОС» В ПОДАРОК* 26 руб. в день

(928) 963-73-53
НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

Продается большой двухэтажный ДОМ в г. Новопавловске. Возможен торг.
Телефоны: 2-02-72; 8-905-448-24-28.

Отделу статистики (на госслужбу) срочно требуется ЭКОНОМИСТ.
Телефон: 2-04-55; 8-909-761-66-55.

Коллектив ГБУЗ СК «Кировская ЦРБ» глубоко скорбит по поводу смерти врача-хирурга АРНАЗАРОВА Бешима Арназаровича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Погода В субботу малооблачно, +17...+28°С. В воскресенье +17...+24°, дождь, гроза. В понедельник +17...+25°. Во вторник +13...+25°, ясно.

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ (незаменимую несущую на яйцо, возраст 5,5 мес.)
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка бесплатная. Без выходных.
8-928-768-03-73
8-905-430-23-03

Продается 1/2 часть ДОМА в г. Новопавловске (район больницы).
Телефон: 8-961-48-355-30.

Финансовому управлению администрации Кировского муниципального района Ставропольского края на постоянную работу требуется МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ.
Справки по телефону: 8(878-38) 5-13-68.